

Дом Мечты для всех невест открылся в Киеве!

23 мая в самом сердце Киева состоялось душевное открытие настоящего Дома Мечты для всех невест — нового офиса свадебного агентства «Идеальная Свадьба».



Вся команда «Идеальной Свадьбы» во главе с ее хозяйкой Ольгой Ермиловой создали настоящий рай уюта, комфорта и тепла, где будущие невесты ощущают себя, как дома, при этом находится в центре внимания и заботы. Поддержать «Идеальную Свадьбу» с открытием пришло большое количество близких друзей и гостей. Также открытию посетили настоящие и будущие невесты, которые всегда мечтали побывать в подобной атмосфере, где осуществляется их давняя мечта по подготовке к свадьбе. Ито, что уже стал названием «Идеальной Свадьбы», привнеси радость со своим любимым свадебным агентством. Для гостей была проведена экскурсия по комнатам Дома Мечты, где каждое пространство хранит свою атмосферу и забавную историю создания.

Траст в центре города, охватывая пространство агентства «Идеальная Свадьба»

Если переступить порог этого волшебного места, невеста чувствует себя особенной и неповторимой, настоящей принцессой своего волшебного бала. Ольга Ермилова, хозяйка агентства «Идеальная Свадьба»: «Мы стараемся позаботиться обо всем и на 100% расположили все, что поможет создавать свадьбы еще более высокого уровня, чем прежде, и нецель невестам всегда чувствовать себя особенными. Каждая девушка достойна получить свою Идеальную Свадьбу, и мы делаем все, чтобы все мечты наших невест сбылись». Также на мероприятии состоялось розыгрыш приятных подарков, которые станут гостям теплым напоминанием об Идеальной Свадьбе. Новый офис агентства «Идеальная Свадьба» открыт для невест с понедельника по пятницу по адресу: **Михайловской переулок, 17.**



«Дом Мечты для невест — идеальное место, чтобы сбежать от шумного мегаполиса и заняться приятной подготовкой к собственному празднику с профессиональной командой «Идеальной Свадьбы».

ЛЮБОВЬ В ВИШНЕВОМ ЦВЕТУ

Весна — время любви, вдохновения и рождения новых проектов. Но аккомпанировать этому процессу помогут Наталья и Дмитрий сценаристы своей любимой сова творческой именной



Говорят, что в Любви не бывает случайностей. Но именно «случайные» встречи — ее основа. Впервые перекусить в фаст-фуд, Наталья и Дмитрий подумать не могли, что именно вот так «на бегу» встретится свою Судьбу. Через пару минут после знакомства Дмитрий перевернул Наталью и предложил встретиться... Счастливые мгновения и... Трагическое совпадение. Наталья мечтала о семейном очаге, а бизнесмен и байкер в одном лице Дмитрий очень ценит свободу. И все же спустя 5 лет он решился на ответственный шаг. Достав бархатную коробочку с кольцом, дизайн которого разработал сам, Дмитрий произнес заветные: «Девочка пожениться!» и сразу свадебные приглашения им так и написали: «Не прошло и пяти лет, как мы решили пожениться», — смеется Наталья. Шикарные вышивки, флористическое оформление в нежных бело-зеленой гамме — именно о таком уютном и трогательном свадебном дне





НАСТОЯЩИЕ
СВАДЬБЫ
- лучшие идеи
WWW.VASHA-
SVADBA.UA

*Наталья и
Виталий*



Настоящие свадьбы

интегри Наталья и Виталий. Для проведения торжества молодожены выбрали свой дом. Ведь что может быть лучше для самого первого, по-настоящему семейного события, чем домашний пивоваренный завод? Церемония бракосочетания прошла на крыше. Весеннее солнце дарило свои первые лучи, а легкий ветерок символично сорвал фату невесты, как только она одела женику кольцо — таким романтичным было рождение семьи Натальи и Виталия. «Все было очень красиво: нежные цветочные композиции, декорации весенних оттенков, — рассказывает счастливая невеста. — А во время первого танца в зал вторгнули живые бабочки! Это было волшебно!». Вместо традиционного ритуала зажжения свечи молодожены разожгли домашний камин. Теперь зимними вечерами огонь будет согревать не только теплом, но и воспоминаниями об этом важном дне. Конечно же, и каждый из присутствующих близких и родных людей Натальи и Виталия не ушел без радостных впечатлений, которые захочется вспоминать снова и снова. Молодожены вместе с организаторами постарались вовлечь каждого гостя в веселое торжество! В течение вечера гости не просто наслаждались подготовленной программой, а были самыми активными участниками! Ведь в конце праздника их ждал шуточный аукцион, но чтобы принять в нем участие необходимо было как следует «потрудиться» в конкурсах и заработать «валюту» — звезды. Завершилась свадьба Натальи и Виталия запуском огненных фонариков в ночное небо и потрясающим музыкальным фейерверком.



МАСТ: АНЖЕЛИНА СТЕПАНОВА
ФОТО: ПЕТРОВИЧ И АНДРЕЕВ / «СВАДЬБА И ДАРИМ»

Разнообразие стилей свадьбы
на любой вкус: классика, современно,
Свадьба в стиле 1920-х годов, свадьба в
стиле 1950-х годов - Выбор стиля свадьбы
на основе бюджета и будущей фотографии
в журнале - Ваш свадебный



НА ЗАМЕТКУ

Приватизация мероприятий: агентство
по организации «Идеальная свадьба»,
тел.: (867) 717-33-44,
www.idealnaya-svadba.com.ua
Платье невесты: салон Nivias,
www.nivias.com.ua
Украшения: Lusia Vaitan
Косметика: Boucheron